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Sejtaktivátor Energetikai szemléletű alkalmazása – HKO-alapú megközelítés 

 

 

A hagyományos keleti orvoslás (HKO) szemlélete szerint az emberi szervezet 

működésének alapja a Qi szabad, harmonikus áramlása. 

 

A Qi a meridiánrendszeren keresztül áramlik, és minősége, iránya, valamint ritmusa 

meghatározza az egyén energetikai állapotát. 

 

Amennyiben az energia áramlása: 

 lelassul, elakad, túltelítetté vagy hiányossá válik, 

az a HKO szemléletében energetikai kibillenésként értelmezhető, amely testi, lelki, és-

vagy mentális diszkomfortérzet formájában is megjelenhet. 

 

A meridiánrendszer és az energia áramlása 

A meridiánok funkcionális energetikai pályák, amelyek a felszínt és a belső működéseket 

kapcsolják össze. 

 

Az energetikai támogatás akkor hatékony, ha: 

 ismerjük a főbb meridiánpályák lefutását, 

 figyelembe vesszük azok természetes áramlási irányát, 

 és az alkalmazott módszereket ehhez a dinamikához igazítjuk. 

 

A terahertzes frekvencián működő eszköz energetikai szemléletű alkalmazása rendszer 

szemléletű megközelítés, amely a meridiánokban lévő energia támogatására irányul. 

 

A HKO nyelvezetében gyakran beszélünk: 

 Qi-kimerülésről, 

 Qi-pangásról, 

 „nehéz”, elsűrűsödött energetikai állapotokról. 

 

Megfelelő szemlélettel és tudással alkalmazva az eszköz lehetőséget ad arra, hogy: 

 támogassuk a pangó, lelassult energia oldódását, 

 segítsük az energetikai tér finom tisztulását, 

 majd elősegítsük az áramlás újra indulását és harmonizálását. 

 

A hangsúly az áramlás helyreállításán, a fokozatosságon és az egyéni állapoton van. 

Tudatos önkezelési szemlélet 

 

A módszer alkalmazása nem választható el az ismeretátadástól és a szemléleti 

alapozástól. 

A rendelői alkalmak során hangsúlyt kap: 
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 a meridiánrendszer működésének megértése, 

 az energia áramlási irányainak gyakorlati értelmezése, 

 az energetikai állapothoz illesztett önkezelési lehetőségek, 

 az önmegfigyelés és a fokozatosság szerepe. 

 

A cél az, hogy a gyógyulni vágyók, kompetenssé váljanak saját energetikai állapotuk 

érzékelésében és támogatásában. 

 

Otthoni alkalmazás és önkezelés lehetősége 

Megfelelő felkészítést és szemléleti alapozást követően az eszköz otthoni, önkezelési célú 

alkalmazása is lehetséges. 

A meridiánrendszer és az energetikai állapotok alapvető megértése után az 

önmagunkkal való munka mellett a családtagok energetikai harmonizálása is 

támogatható, tudatos, felelősségteljes módon. 

Az otthoni alkalmazás minden esetben a megtanult elvek, az érzékelés és a fokozatosság 

tiszteletben tartásával történik. 
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